(6P58)電工機械概要模擬試題（97年11月27日二版）勘誤表
第3頁五第三行

「1110」修正為「1100」。
第16頁第五題題目第一行

「6極」修正為「六極、60Hz」。
P.16第五題

答案(二)原「
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」修正為「
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P.28第三題

答案(三)中「
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」修正為「
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」；答案(四)中「KWH」修正為「kw-H」

第41頁第五題題目第一行

「四極」修正為「六極」。
第45頁第三題題目第四行

「額定電壓」修正為「額定（相）電壓」。
第58頁第三題解答第五行

「303.3」修正為「303.03」。
P.70第五題

答案中「
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」修正為「
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P.86第一題

答案(二)中「=1.905(取2根)」修正為「C=1.905(取2根)」

第99頁第四行

「IFEA=
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」。

「所有損失=4480+1280+2760+5500=14020」修正為

「所有損失=4480+1280+2673.6+5500=13933.6」。您似乎多了十倍。

Po=ILVT=(800-12)*222.8=175566.4，

效率=175566.4/(175566.4+13933.6)=92.65％。

第101頁第三題第四行

「
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」修正為「
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第102頁第四題圖形中

「12」修正為「49.69」，

「j49.69」修正為「j12」，右邊電阻器圖形改為電感器圖形。

第103頁五解析第五行

「成正比」應修正為「成反比」。
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